

FELBORULT EGY ROMÁN BUSZ DEREKEGYHÁZNÁL

11 sérültet mentettek ki



4 utas súlyosan, 7 könnyebben sérült meg a balesetben. Nyomoznak a sofőr ellen. A SZERZŐ FELVÉTELE

Árokba borult tegnap kora reggel egy román busz Derekegyház és Nagymágocs között: egy nő a roncs alá szorult, őt a tűzoltók szabadították ki. Az Atlassib járatán 41-en utaztak, közülük négyen súlyosan, heten pedig könnyebben sérültek. A román sofőr ellen tömegszerencsétlenséghez vezető közúti baleset okozása miatt indult nyomozás.

DEREKEGYHÁZ
BÍRÓ DÁNIEL

Az olaszországi Gallipoliból a romániai Suceavába tartott az a román busz, amely tegnap reggel fél 6-kor árokba csúszott, majd oldalára fordult a Derekegyház és Nagymágocs közötti úton. Az utánfutós jármű feltehetőleg gyorsan érkezett a balra ívelő kanyarba, vezetője ezért nem tudta a buszt a havas úton tartani. Információink szerint az Atlassib járatán 38-an utaztak, rajtuk kívül három sofőr volt a buszon. Itáliából kedd este indultak: az utasok többsége ott dolgozik, szabadságra érkeztek haza, de volt köztük turista is.

Ezt Mihályt tudtuk meg, aki azon négy utas egyike volt, aki sértetlenül úszta meg a bal-

esetet, de nem tudott felszállni az Atlassib következő, arra közeledő járatára. A többiek a baleset után két órával már folytathatták útjukat. A marosvásárhelyi fiatalember elmondta, ők a busz hátuljában aludtak, amikor felborult a jármű. Egy nő kísért a kitört ablaksoron, a lába pedig beszorult a busz alá. Mihály elmondta, megpróbálták kiszabadítani, de nem sikerült, ezért inkább betakarták utastár-

Balesetdömping a csúszós utakon. Az elsődleges vizsgálatok szerint combnyaktörést szenvedett az a nő, akit tegnap kocsija takarítása közben ütött el egy személyautó a szegedi Szilléri sugárúton – utóbbi járművet egy teherautó tolt a csúszós úton. Az 5-ösön, a volt orosz laktanyánál este teherszállító csúszott árokba, kimentéséig felpályás útjár volt. Az esettől 300 méterre román busz szállt bele egy autóba, személyi sérülés nem történt. Rószkénél két kamion csúszott egymásba, a Maty érnél, az 55-ösön egy tehergépjármű fordult árokba.

sukat, aki végig eszméletlenül volt. A szentesi tűzoltók levegős emelőpárnával tudták csak óvatosan megmozdítani a roncsot, végül ők emelték ki a szerencsétlenül járt utast. Egy másik nő az ülések közé szorult, őt Mihály és társai szabadították ki.

A kikerülő mentők 4 könnyebben sérültet Orosházára, 4 súlyosan és 3 könnyebben sérültet pedig a szentesi kórházba szállítottak. A betegek egyikének sem volt nemzetközi betegbiztosítása, de maradéktalanul ellátták őket. A Kurca-parti intézmény orvosi igazgatójától, Gyenes Ágotától megtudtuk, Szentésre 7 óra 8 perckor, azaz műszakváltás-

kor érkezett meg az első beteg, ezért a kórház éjszakai és nappali műszakban dolgozó munkatársai egyaránt részt vettek az azonnali szakszerű ellátásban. A súlyos sérültek közül egy műtétet igénylő kézsérülést szenvedett, mellette egy fejsérült és 2 gerincsérült van. Állapotuk nem életveszélyes.

A műszaki mentés közel négy órán át tartott, addig teljes út zár volt Derekegyház és Nagymágocs között. Előbb a szegedi tűzoltóság darus kocsijának kellett talpára billentenie a roncsot, majd kivontatták a buszt az árokból.

A jármű vezetője ellen tömegszerencsétlenséghez vezető közúti baleset gondatlan okozásának vétsége miatt a Szentesi Rendőrkapitányság rendelt el nyomozást – tudtuk meg Pál Jánostól, a megyei kapitányság szóvivőjétől.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

KISS-RIGÓ LÁSZLÓ KATOLIKUS PÜSPÖK CSONGRÁD MEGYE ELSŐ DÍSZPOLGÁRA

Szerelmi vallomás a közgyűlésen

Kiss-Rigó László püspök lesz Csongrád megye első díszpolgára, erről tegnap döntött a megyei közgyűlés. A képviselők második nekifutásra fogadták el az idei költségvetést, amelyben 1,3 milliárdos hiány szerepel. Az MSZP-s Kozma József az egyik vitát lezárva ezt mondta: „Imádom önt, elnök asszony!”

SZEGED
BAKOS ANDRÁS

„Az elnök asszony megtehetné volna, hogy a két ünnep között utaltatja ki a megyei önkormányzati dolgozók fizetését, mert a pénz időben megérkezett a kincstártól, de inkább rúgni akart egyet a kormányon” – hozta föl a napok óta boncolgatott fizetésügyet napirend előtt Kozma József, az MSZP-SZDSZ-frakció vezetője. Magyar Anna reagált a vádakra, Kozma válaszolt, s amikor másodszor is megvonta tőle a

szót Magyar Anna, azt mondta: „Imádom önt, elnök asszony!” Kozma az ülés után sajtótájékoztatót jelentette be, hogy levélben tájékoztatják az intézményvezetőket a fizetésügyről.

A közgyűlés úgy döntött, hogy Kiss-Rigó László katolikus megyés püspöknek adományozza elsőként a Csongrád megye díszpolgára kiténtését, amelyet március 15-én adnak át. Adminisztratív okból elhalasztották a makói kórház igazgatói posztjára kiírt pályázat elbírálását, és 30 millió forint kölcsönt adtak az ópusztaszeri emlékpark kft.-jének. Idén a tavalyinál nagyobb összeggel, 55 millió forinttal segíti a megye sportegyesületeit az önkormányzat, de hosszú vitát eredményezett az összeg elosztása. Végül 25 egyesület került be a körbe a többség akaratának megfelelően, többek között az SZVSE is. A kék sálás szegedi szurkolók a terem ajta-

zában állva olykor támogatólag, máskor figyelmeztetőleg figyelték az eseményeket. A szünetben Magyar Anna sajtótájékoztatót tartott, és bejelentette, hogy ez a sport és az egészség éve lesz a megye számára. Bohács Zsolt ötszörös kenuvilágbajnokot arra kérte fel, a sport nagyköveteiként segítse a program megvalósulását. A 3. körzet fideszes országgyűlési képviselőjelöltje vállalta a társadalmi megbízatást.

Majd egy órán keresztül úgy volt, hogy nem lesz sporttámogatás, sőt költségvetés sem. Az egyébként 1,3 milliárdos hiánnyal, komoly megszorításokkal számoló büdzsé tárgyalása közben a „kormányparti ellenzék” módosító javaslatainak zömét nem fogadta be Magyar Anna, és lezavazta a többség. De ezek után a rendeletre két jobboldali képviselő, Ádók János és Ozgyin Mihály is nemmel sza-

vazott, és a 19 igen voks kevés volt. Bár a munka folytatódott – meghallgatták és elfogadták Lukács János megyei rendőr-főkapitány beszámolóját is az elmúlt évről –, a polgári frakció vezető egyéniségei fölkeltek a helyükről, tárgyaltak egymással. Biztosan sikerült áthidalni valamilyen problémát, mert Magyar Anna ismét napirendre vette a költségvetés rendeletét, amelyet változatlan formában most már a két vásárhelyi képviselő is megszavazott. Mi történt? Ozgyin Mihály és Ádók János azt felelte kérdésünkre, hogy technikai probléma adódott. Ozgyin szerint a szavazógép sz...akodott. Technikai akadályt említett Martonosi György frakcióvezető is. A számítógépes rendszert kezelő két technikust is megkérdeztük, csodálkoztak. Nekik senki sem szölt, hogy baj lett volna a szavazógépekkel.

Kriminális



R. TÓTH GÁBOR
toth.gabor@delmagyar.hu

Vér, könnyek és szex – kommunikációs guruk szerint e „hozzávalókra” indul be manapság a médiafogyasztó.

Krimiből rengeteg jut a mai lapba: tényleges életfogytigot kapott a gyálaréti férfi, aki öt éve nagyanyját, két éve élettársát és 9 hónapos közös gyermeküket ölte meg. Egy hónapon belül a harmadik szegedi sportoló otthonát dúlták fel betörők. Árokba borult egy román busz Derekegyház és Nagymágocs között. S közben napok óta látjuk a haiti katasztrófáról készült képeket. Meg hogy megszökött a házi őrizetből a fekete sereg néven ismert alvilági társaság feltételezett vezetője.

Mondom: vér, könnyek és szex. S a statisztikák azt mutatják, a nyájas olvasó is erre kíváncsi. Nézzük csak a delmagyar.hu legolvasottabb cikkeit: „Fának csapódott a nyári gumival futó autó”, „Családi dráma! Válik a TV2 híradósa”, „Cameron Diaz meztelenül vonaglott a pornófilmben”. Legnagyobb bulvárlapunkból egy átlagos napon is 200 ezret adnak el – jó 40 ezerrel többet, mint a négy nagy közéleti napilapból összesen. Arról már ne is beszéljünk, mennyivel többen figyelik Benkő exlantművész testnedvekben bővelkedő erotikai odüsszeiáját, mint a magyar gazdaságról vagy a nyugdíj-rendszerről szóló beszélgetős háttérműsort. Döbbenet! – hogy a bulvárhírek kedvelt felütését alkalmazzam.

99 Vér, könnyek és szex – kommunikációs guruk szerint e „hozzávalókra” indul be a médiafogyasztó.

Hogy ez a média hibája vagy a fogyasztóé, jelen írás nem tudja megválaszolni, a tyúk vagy a tojás klasszikus problematikájához hasonlóan érzek ez ügyben is. Azt viszont biztosan állíthatom: a gyakori vád, miszerint a médiát csak a negatívumok érdeklik, szerkesztőségünket nem illetheti. Hiszen örömmel számolunk be arról, hogy Csongrád megye első díszpolgára Kiss-Rigó László katolikus püspök lesz, néhány hónapra Szegedre költözik Toulouse-Lautrec Párizsa, hosszú huzavona után megnyílhat végre az ászothalmi határátkelő. Figyeljünk ezekre a hírekre is a krimitemperben!

És vegyünk egy nagy levegőt: a választási kampány még csak most kezdődik.

MEGÖLTE A NAGYANYJÁT, AZ ÉLETTÁRSÁT, A GYERMEKÉT Élete végéig börtönben marad a gyálaréti férfi

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A bíróságtól tényleges életfogytig tartó szabadságvesztés kiszabását kérte, megfosztva a feltételes szabadságra helyezés lehetőségétől. A vádlott ügyvédje M. Viktor fiatal korára, beismerő vallomásra és büntetlen előéletére hivatkozva kérte a bíróságot olyan méltányos büntetés meghozására, amely nem zárja ki, hogy a férfi valamikor kiszabaduljon a börtönből. M. Viktor Gábor nem kívánt élni az utolsó szó jogával, a 3 órán át tartó tárgyalás alatt egyszer sem nézett volt élettársának szüleine.

A büntetőtanács 40 perc várákozás után hozta meg ítéletét, amelyben tényleges élet-

fogytig tartó szabadságvesztéssel és 10 évre a közügyektől való eltiltással sújtotta M. Viktort. Tóth Tibor bíró indoklásában kiemelte: gyilkossági ügyekben egyetlen minősített eset is elegendő ahhoz, hogy a bíróság életfogytig tartó szabadságvesztést szabjon ki. Mivel a vádlott tettét előre kiterve, nyereségvágyból, különös kegyetlenséggel, több emberen és 14 év alatti személy sérelmére követte el, 5 minősített esettel súlyosította az emberölést. „Csak akkor tudunk nyugodtan aludni, ha ezt az ítéletet hozzuk meg” – mondta Tóth Tibor.

Az ügyész az ítéletet tudomásul vette, míg M. Viktor és ügyvédje enyhítésért nyújtott be fellebbezést, így az nem jogerős.



Tényleges életfogytig tartó fegyházbüntetésre ítélték első fokon a 23 éves férfit tegnap. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA